

BIBΛIO 0078

Θεσσαλονίκη, 11 Νοεμβρίου 2017

Αγαπητοί,

Σας προσκαλούμε να συμβάλλετε στην φιλανθρωπική δράση μας υπέρ της αγοράς εξοπλισμού για το Ιατρείο Πόνου του ΠΓΝ «Γ.Παπανικολάου», έναν σκοπό που αγγίζει κάθε άνθρωπο στην διάρκεια της ζωής του, και απασχολεί κάθε ιατρό στην επαγγελματική πορεία του. Παράλληλα σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το βιβλιάρκι της Greek Marble Initiative - εισητήριο στην Φιλανθρωπική δράση μας, με το αντίτιμο των **10 ευρώ**, το οποίο θα διατεθεί εξ ολοκλήρου υπέρ του σκοπού.

Οπότε, την **Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου** σας προσκαλούμε στο **Hyatt Regency Thessaloniki** να συμμετέχετε ή/και απλά να παρακολουθήσετε την **δημοπρασία** μας (**εγγραφές: 20.30, εκκίνηση: 21.00**), και σας ενθαρρύνουμε να "χτυπήσετε" μέχρι το ποσό που εσείς θα θέλατε να διαθέσετε για όποιο έργο τέχνης από αυτά που εντάσσονται στην δράση μας υπέρ του Ιατρείου πόνου του ΠΓΝ «Γ.Παπανικολάου» διατεθούν σε αυτήν. Ετσι, θα έχετε συμβάλει στον σκοπό της φιλανθρωπικής δράσης μας ακόμη και εαν τελικά πλειοδοτήσει κάποιος άλλος, ή πιθανώς συμβάλλοντας, θα έχετε κερδίσει και ένα εξαιρετικό έργο τέχνης σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφορίες για την δημοπρασία και το Hyatt Regency Thessaloniki θα βρείτε στον σύνδεσμο www.myroauctions.gr.

Με την πολύτιμη συμβολή εικαστικών καλλιτεχνών - συνεργατών μας που διαθέτουν έργα τους σημαντικά πολλαπλάσιας αξίας και κόστους σε τιμή εκκίνησης που έχει οριστεί στα 100 ευρώ για το καθένα στην δημοπρασία μας, σας καλούμε να συμμετέχετε στην διαδικασία, όπως επίσης, να αγοράσετε και να διαθέσετε σε φίλου σας το βιβλιάρκι της Greek Marble Initiative με το αντίτιμο των 10 ευρώ, το οποίο θα διατεθεί εξ ολοκλήρου υπέρ του σκοπού. Όπως θα διαπιστώσετε στις επόμενες σελίδες, η Greek Marble Initiative είναι μία μοναδική Ελληνική πρωτοβουλία Τέχνης & Πολιτισμού, που αξίζει να διαδοθεί και να αγκαλιαστεί.

Στο νοσοκομείο «Γ.Παπανικολάου» λειτουργεί ιατρείο πόνου το οποίο έχει σαν στόχο την ανακούφιση του καρκινικού, αλλά και του χρόνιου καλοήθους πόνου, η οποία αποτελεί βασικό ανθρώπινο δικαίωμα. Στοχεύει στην καλύτερη αξιοποίηση των λειτουργικών δραστηριοτήτων των ασθενών και την επανένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο. Με το ιατρείο συνεργάζονται και ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων για την βελτίωση της ποιότητας ζωής, την διατήρηση της ψυχικής υγείας και την επαναφορά των ασθενών στις καθημερινές δραστηριότητές τους. Ο καρκινικός πόνος αναφέρεται ως ολικός πόνος καθώς εμφανίζει σωματικά, ψυχολογικά, κοινωνικά και πνευματικά στοιχεία. Πρόκειται για μια δυσάρεστη βιο-ψυχοκοινωνική εμπειρία που απαντά στο 20-50% των περιπτώσεων του καρκίνου. Ο χρόνιος πόνος είναι μια νόσος και σαν νόσος πρέπει να αντιμετωπίζεται. Περιορίζει την ατομική και κοινωνική δραστηριότητα του ασθενή, προκαλεί αύτνία και μειώνει την πνευματική του συγκέντρωση. Όλα αυτά οδηγούν, σε βάθος χρόνου, στο φαινόμενο της κατάθλιψης από το οποίο πάσχει το μεγαλύτερο ποσοστό των ασθενών με χρόνιο πόνο. Η αποτελεσματική αντιμετώπιση του καρκινικού πόνου εξακολουθεί να είναι βασική προτεραιότητα και συνεχιζόμενη πρόκληση στην κλινική πρακτική καθώς μελέτες δείχνουν ότι το ένα τρίτο του πληθυσμού παγκοσμίως θα πεθάνει από καρκίνο. Η βασική στρατηγική για την διαχείριση του πόνου του καρκίνου σχεδιάστηκε από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (WHO) ο οποίος καταβάλλει τεράστιες προσπάθειες για την αξιολόγηση και την θεραπεία του.

Προκρίναμε να σας μιλήσουμε ανοικτά για την προσπάθεια μας έναντι της έκδοσης ενός απλού εισητηρίου. Σε αυτό το σημείο θα τονίσω ότι μαζί σας στην δημοπρασία μπορείτε να φέρετε και όποιον πιστεύετε ότι θα ήθελε να συμβάλει στον σκοπό μας ή έχει σημασία να τον αντιληφθεί για να συστρατευτεί στην προσπάθεια μας, ακόμη και εαν δεν έχει αγοράσει το βιβλιάρκι της Greek Marble Initiative - εισητήριο. Όλοι μαζί μπορούμε να συμβάλλουμε στον περιορισμό του πόνου του συνανθρώπου στηρίζοντας τους γιατρούς που τιμούν το λειτουργήμα τους πράττοντας το καθημερινά, συχνά με ισχνά μέσα στα χέρια τους.

Σας ευχαριστούμε που στηρίζετε την δράση μας

Μετά τιμής,

Σταύρος Π. Μυρωνίδης
Ιδρυτής & CEO Myrò Antiques House & Group